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В Чехию за ПИВОМ!

Вылеты каждое воскресенье

8 дней /7 ночей
Программа тура

Воскресенье
Вылет из Москвы. Прилёт. Трансфер в отель 

(Дополнительно) Автобусно-пешеходная экскурсия Вышеград + Вечерняя Прага: Вацлавская площадь, Карлова площадь со зданием ратуши Нового города, Фаустов дом, прогулка по Вышеграду (чертов столб, костел Св.Петра и Павла,смотровая площадка), Танцующий дом, стена голода, Малостранская площадь с костелом Св.Николая, Карлов мост, Пражская Венеция. 
Понедельник
Завтрак. Пешеходная экскурсия по Старому городу: Вацлавская площадь, памятник Св.Вацлаву, пассаж Люцерна ,Сословный театр, здание Карлова университета, дом у Черной Богоматери ,Пороховая башня , площадь Республики, Муниципальный дом, костел Св.Якуба , Староместская площадь, костел Девы Марии перед тыном, костел святого Николая, памятник Яну Гусу, Староместская ратуша (возможность посещения башни ратуши), Парижская улица, Еврейский квартал, Старо-новая синагога, ратуша еврейского квартала, старое еврейское кладбище, Карлов мост, Народный театр, Пражская Венеция. (Дополнительно) Экскурсия на теплоходе по реке Влтава + ужин (шведский стол) 

(Дополнительно) Автобусная экскурсия в Вену - один из красивейших городов мира и «музыкальной столицы Европы». Обзорная экскурсия по городу: площадь Марии Терезии, здание Парламента, ратуша, Собор Св. Стефана, дворы комплекса зимней резиденции Габсбургов Хофбург, площадь Св. Михаила, Государственная Опера, знаменитые кофейни Central и Demel.

Вторник
Завтрак . (Дополнительно) Экскурсия в г. Карловы Вары: прогулка по городу.посещение завода по производству знаменитого целебного ликера Бехеровка с дегустацией. Возможность посещения за доп. плату термального бассейна с минеральной водой. (Дополнительно) Обед – стоимость 430 рублей.
Среда
Завтрак . (Дополнительно) Автобусная экскурсия в г. Чешский Крумлов, находящийся под охраной ЮНЕСКО. Экскурсия в замок Глубока над Влтавой – богатые интерьеры, оружие, прекрасный парк!!! Вас ждет пешеходная экскурсия по городу и парку Крумловского замка. (Дополнительно) Обед – 430 руб.
(Дополнительно) Новинка !!! Двухдневная экскурсия в столицу Баварии - Мюнхен с посещением сказочного королевского замка Нойшванштайн, ставшего символом студии Уолта Диснея, и роскошного дворца Линдерхоф. Экскурсия по городу, размещение в отеле, завтрак. (входные билеты в замки не включены в стоимость экскурсии) 

Четверг
Завтрак. (Дополнительно) Автобусная экскурсия в г. Кутна Гора: посещение монетного двора, собора св.Варвары, Костехранилище. Экскурсия в замок Чешский Штернберг. (вход ные билеты не включены в стоимость экскурсии). (Дополнительно) Экскурсия в единственный (Дополнительно)Автобусная экскурсия в г. Нюрнберг – сердце старой Баварии. Город, который носил почетное звание хранителя сокровищ императорской короны. Вы сможете увидеть городскую ратушу, знаменитую Рыночную площадь, Дом-музей Альфреда Дюрера, замок Кайзербург и самый красивый готический собор Германии - храм Святого Лоренца. 
Пятница


Завтрак Пивная прогулка по Пражскому Граду: Страговский монастырь, монастырская пивоварня, Пражский град, уютная корчма «У семи тараканов», Малая Сторона, собор святого Николая, знаменитая стена Джона Леннона, Мальтийская площадь, Малостранская пивная и самая узкая улица в Праге.Автобусная экскурсия в г. Плзень, экскурсия на пивоваренный завод с дегустацией + подарок. (Дополнительно) Обед. 

(Дополнительно) Ужин в центре Праги – предлагаем Вам провести вечер в уютном чешском ресторане с фольклорной программой ( чешская национальная музыка, песни и танцы) 
Суббота
Завтрак. (Дополнительно) Автобусная экскурсия в г. Дрезден: пешеходная экскурсия по Дрездену, с возможностью посещения сокровищницы Зеленые своды и комплекса Цвингер в котором находится картинная галерея (возможность посещения). Театральная площадь со зданием Земпер оперы, Придворная церковь (возможность посещения), дворец-резиденция, терраса Брюля, костел Фрауэнкирхе (возможность посещения), панно Княжеская процессия. (Дополнительно) Ужин в средневековой корчме с программой – Будьте готовы перенестись в шокирующую средневековую обстановку, отведать чешские блюда, увидеть зажигательные танцы на столах в исполнении цыганки, сюрпризы шута и фокусника, огненное шоу факиров. Стоимость экскурсии – 1 600 руб (в стоимость включен ужин с напитками)

Воскресенье
Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву.
От  16 300 руб

В стоимость входит:
Медицинская страховка , Групповой трансфер туда-обратно, "Гидовское обслуживание", Проживание с выбранным режимом питания, Экскурсии по программе "Пивной Тур", Авиаперелет Москва - Пардубице туда-обратно

Дополнительно оплачивается виза
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